Magneses eroter

Mdgneses erd, ciklotron mozgds, Lorentz-erd, dramvezetére hatd erd,
mdgneses dipdlmomentum, mdagneses fluxus, Biot-Svart térvény,
daramvezetd kordl kialakuléd magneses tér



Egy helyben dllé t6ltések - Coulomb-eré (Elektrosztatika)

Mozgo toltések - Coulomb-eré + Magneses eré (Elektrodinamika)

Mozgé t6ltés

4

Mdgneses erétér

Mdgneses erétér

4

Eréhatds mozgd toltésre




Mdagneses erétér
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B magneses indukciovektor

F=qgqvxDB

F=q-v-B-sinf



Hogyan mozog a toltott részecske magneses térben?
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30-5 abra

Homogén magneses erdtérben a toltott <d
reszecskek dllando sebességgel spira-
lis palydn mozognak. A palya henger
palastjan helyezkedik el.



Magneses tukor
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Fig. 2.6. lon orbit and refiection in a converging magnetic field.



Csapdazott részecskek a Fold qu_ul
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30-6 abra

A magneses palack a benne spirélis palydn mozgé toltott részecskéket a szé-
leknél ,,visszaveri”, és ezaltal a részecskéket magaba zarja.

Sugarzasi 6vek
(Van Allen Ovek)




Tendem error Experlment
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Alkalmazas: Hall-efektus




GEOMAGNETIC HALL SENSOR 3-AXIS MAGNETOMETER COMPASS
AK09911C

PID# 15312 Related products

CA$19.00 DIGITAL COMPASS MODULE
HMC5883L GY273 3.3V I2C
LOGIC

Free shipping: On orders over $120 within BC “
CA$8.50

4 In Stock

) Order now, processed by tomorrow BMM150 GEOMAGNETIC,

% COMPASS SENSOR MODULE

share f W P CA$12.00 EACH

Quantity

1 ‘ : '}if Add to cart




Aramvezeto magneses terben

F =I(l x B)

dF = I (dl x B)



Feladat (30-4)

Homogén, 3% 107 T indukcidju magneses erétérbe helyezett egyenes
huzalon 8A erfsségli aram folyik. A magneses: erévonalak a huzallal
9 = 48%o0s szbget zarnak be (30-11 dbra). Mekkora erdvel hat a mag-
neses erotér az aramvezetore? |
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Magneses dipolmomentum

uw=1I-A [Amz}



Aramvezeto hurok magneses térben
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30-13 abra

ges p vektor
behajlitott ujjak az
irdnyéa
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Magneses fluxus

(I)B://B-dA

Elektromos fluxus: A |
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Mozgé t6ltés
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Mdgneses erétér

A magneses tér forrasa



Biot-Savart torvény
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FROM THE MAKERS OF WOLFRAM LANGUAGE AND MATHEMATICA

Alpha

integral 1/(a*2+x*2)*(3/2) dx

£k NATURAL LANGUAGE || [§a MATH INPUT

Indefinite integral
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| [ Step-by-step solution |

lim x/(a*2(sqrt(a*2+x*2))) as x->-inf




Vezeto korul kialakulo magneses tér
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b) Egy er6vonal a huzalt szimmet-
rikusan veszi kortil.

¢) A magneses erGvonalak irdnyat
az abran lathat6 jobbkez-
szaballyal lehet megallapitani.
Ha az aram a kinyujtott hiivelyk-
ujj irdnydba folyik, akkor a be-
hajlitott ujjak a magneses erovo-
nalak irdnydba mutatnak.



Nincs magneses monopolus

(a) Elektromos dipolus. A kozép- (b) Koraram, mint magneses dipolus.
pontban az elektromos erévonal A kozéppontban a magneses erd-
az elektromos dipolus-vektorral vonal a magneses dip6lus-
ellentétes iranyu. vektorral azonos iranyu.
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Nincs magneses monopolus

A mdgneses erévonalak mindig zart hurkot alkotnak
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